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ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС У МЕДИЧНОМУ ВНЗ: ВИКЛИКИ Й ПЕРСПЕКТИВИ 

 
Анотація. Тези присвячено дослідженню викликів і перспектив, які постають у 

навчальному процесі вищого навчального медичного закладу України. Відзначено роль 
новітніх інформаційних технологій, у тому числі мультимедійних, віртуального пацієнта та 
віртуальних лабораторій у сприянні входженню до єдиного освітнього професійного 
простору.  
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THE EDUCATIONAL PROCESS IN THE MEDICAL UNIVERSITY: CHALLENGES AND 

PROSPECTS 
 

Abstract. Theses are dedicated to the study of challenges and prospects that appear in the 
educational process of a higher educational medical institution of Ukraine. The role of the latest 
information technologies is noted. Multimedia, virtual patient and virtual laboratories are 
considered. This contributes to entry into a single educational professional space. 
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Національна система освіти в Україні має структуру європейського типу і включає 

дошкільну освіту, загальну середню освіту, позашкільну освіту, професійно-технічну освіту, 
вищу освіту, післядипломну освіту, аспірантуру, докторантуру, самоосвіту. 

Система медичної освіти традиційно включає три етапи. Приєднання до  
європейських стандартів охорони здоров’я потребує зміни парадигми медичної освіти. В 
умовах стрімкого розвитку інноваційних технологій та доказової медицини, впровадження в 
практику роботи закладів охорони здоров’я нових методів лікування і діагностики 
захворювань, новітніх інформаційних технологій, що дають змогу працювати в єдиному 
професійному світовому просторі, на часі гостро постали питання реформування системи 
медичної освіти [5]. 

До майбутніх спеціалістів висувається ряд вимог, серед яких: володіння фаховими та 
комунікативними компетентностями, а також професійними уміннями та навичками. 

Серед розвідок, присвячених розглянутій темі, є спрямовані на дослідження розвитку 
медичної освіти в Україні (О. Волосовець, М. Горобейко, А. Дінець [3], Г. Пилип, 
Ю. Поляченко), ті, які висвітлюють проблеми її якості (М. Банчук, М. Білинська, І. Булах, 
Л. Селіхова [1]), деонтологічної культури медичного фахівця (Л. Переймибіда), засад 
особистісної і професійної культури лікарів (О. Ісаєва). Інформатизацію навчального 
процесу у медичних ВНЗ розглядали В. Биков [2], О. Ісаєва, І. Хміляр [4]. В Україні 
проводяться конференції, присвячені проблемам вищої медичної освіти і науки [1]. 

Використання мультимедійних технологій викладачами на лекціях і практичних 
заняттях одразу зацікавлює студентів новою інформацією, включає до спільної роботи і 
таким чином навчальний матеріал опановується легше. Використання мультимедійних 
презентацій є один із найефективніших методів організації навчання, оскільки 
супроводжується коментарями викладача, а також передбачає можливість ставити запитання 
у режимі реального часу, відповідати і пояснювати матеріал. 
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Оцінюванні знань студентів стає легшим і ефективнішим завдяки використанню 
тестових завдань, призначених для оцінювання рівня сформованості знань, умінь і навичок. 
Тож метою нашого дослідження стало визначення новітніх методів викладання дисциплін у 
медичному ВНЗ, викликів у роботі та перспектив їх розв’язання. 

Використання мультимедійних технологій у ВНЗ медичного профілю розпочалося три 
роки тому, проте вимушений початок дистанційного навчання у 2021 році пришвидшив та 
інтенсифікував використання інноваційних методів. MS Teams добре зарекомендував себе як 
базова платформа, на якій плануються лекції, практичні заняття, консультації, 
відпрацювання та самостійна робота.  

Безумовно, використання мультимедійних технологій навчання вимагає від викладача 
великих зусиль, оскільки він виступає в ролі організатора навчального процесу, створюючи 
умови для прояву ініціативи студентами. Залучення додаткових сервісів, використання відео 
та зображень дозволяє поставити певні завдання і знайти шляхи їх розв’язання. 

На старших курсах ефективним є використання віртуального пацієнта (Body Interact), 
а також віртуальних лабораторій та інтерактивної науки «Labster».  

Таким чином, використання мультимедійних технологій сприяє виконанню ряду 
важливих завдань і може використовуватись як під час вимушеної дистанційної роботи через 
виникнення певних викликів, так і у повсякденній роботі, вдало поєднуючись із традиційним 
навчанням офлайн, в аудиторії. 
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ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОЇ  ОСВІТИ  ЯК ІННОВАЦІЯ В 

ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СОЦІАЛЬНОЇ 
СФЕРИ 

 
Анотація. У матеріалі тез розкрито роль цифрової компетентності викладачів 

закладів вищої освіти як чинника професійної підготовки майбутніх фахівців соціальної 
сфери. Досліджено стан проблеми цифрової грамотності викладачів, які здійснюють 
професійну підготовку фахівців, а також розкрито  виклики, які ставить перед освітнім 
процесом університетів впровадження дистанційної освіти. 
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